



Делегация Государственного комитета судебных экспертиз Республики Беларусь посетила с рабочей поездкой СК России



Делегация Государственного комитета судебных экспертиз Республики Беларусь посетила с рабочей поездкой Следственный комитет России в целях изучения опыта экспертов российского ведомства по проведению фото - и видеотехнических экспертиз.

Так, проведен ряд рабочих встреч с сотрудниками Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) СК России, Судебно-экспертного центра СК России и управления правового обеспечения и международного сотрудничества.

Сотрудники СЭЦ СК России ознакомили белорусских коллег с теоретическими основами производства судебной фото - и видеотехнической экспертизы, а также аппаратно-программными комплексами, предназначенными для их производства. Продемонстрировали практические примеры производства экспертиз, проводимых экспертами учреждения.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Представители ГУК (КЦ) рассказали о криминалистическом исследовании фото - и видеоизображений, устройств фотовидеофиксации, о межведомственном взаимодействии и информационно-аналитическом сопровождении уголовно-процессуальной деятельности следственных органов Следственного комитета Российской Федерации.

Белорусские коллеги отметили высокий профессионализм сотрудников экспертного учреждения и криминалистов, уровень оснащения экспертных и криминалистических подразделений СК России, а также широкий спектр экспертиз и исследований.

Визит представителей Государственного комитета судебных экспертиз Республики Беларусь стал очередным шагом в развитии международного сотрудничества Следственного комитета Российской Федерации с компетентными органами государств - участников СНГ в экспертно-криминалистической сфере.

Изображения



23 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1641906>